

США подтверждают ядерное испытание в Северной Корее

Анализы проб воздуха из Северной Кореи подтверждают, что Пхеньян действительно провел испытание ядерного оружия. Об этом заявили представители разведывательных служб США.

Глава управления национальной разведки Джон Негропonte заявил, что были проанализированы образцы с места проведения испытания.

Пробы воздуха американской авиации удалось взять 11 октября, через день после взрыва.

Сомнения в правдивости заявлений Пхеньяна о ядерном испытании возникли из-за относительно небольшой мощности взрыва.

Однако теперь, похоже, сомнений не осталось ни у кого.

"Мощность взрыва составляла менее одной килотонны", - говорится в официальном заявлении. Это в 10 раз меньше бомбы, взорванной в Хиросиме в 1945 году.

До этого факт проведения ядерного испытания Северной Кореей подтверждала только Россия, выразившая "100-процентную уверенность" в том, что взрыв был именно испытанием атомного оружия.

Разногласия

На пресс-конференции вскоре после заявления Негропonte госсекретарь США Кондолиза Райс выразила надежду, что Пхеньян не станет проводить новых испытаний.

"Это еще больше углубит изоляцию Северной Кореи, и я надеюсь, что они не пойдут на столь провокационный шаг", - сказала она.

Совет Безопасности ООН на прошлой неделе единогласно поддержал введение международных санкций в отношении Северной Кореи.

Пхеньян назвал санкции в его отношении "бандитизмом".

Однако среди членов Совета Безопасности ООН возникли разногласия по поводу применения санкций на практике.

Так, Китай обеспокоен разрешением на проверку грузов, прибывающих в Северную Корею, или покидающих ее территорию.

В Пекине полагают, что проверки грузов на море могут усилить напряженность и привести к столкновениям.

Госсекретарь США Кондолиза Райс во вторник отправляется в Японию, Южную Корею и Китай, чтобы подчеркнуть готовность Вашингтона поддержать эти страны в выполнении санкций и уладить возникшие разногласия.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)